

**Polgár Város Önkormányzat
Képviselő-testülete**

Ikt. sz.: I/606-1/2024.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V,

mely készült **2024. február 1-jén** 14.00 órai kezdettel Polgáron, a Polgármesteri Hivatal Kovács Istvánné termében megtartott soron következő képviselő-testületi ülésén.

Napirendi pontok:

1. Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről
Előterjesztő: Tóth József polgármester
2. Javaslat a képviselő-testület 2024. évi munkatervére
Előterjesztő: Tóth József polgármester
3. Javaslat Polgár Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 24.) önkormányzati rendelet módosítására
Előterjesztő: Tóth József polgármester
4. Javaslat a szociális igazgatásról és ellátásokról szóló 17/2021.(IX. 17.) önkormányzati rendelet módosítására
Előterjesztő: Tóth József polgármester
5. Javaslat Polgár Város Önkormányzata és a KORPUSZ '93 Kft. közötti Kegyeleti közszolgáltatási szerződés módosítására
Előterjesztő: Tóth József polgármester
6. Javaslat a Napsugár Óvoda és Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására
Előterjesztő: Tóth József polgármester
7. Javaslat Polgár Város Önkormányzatának Városgondnoksága Alapító Okirata módosítására
Előterjesztő: Tóth József polgármester
8. Javaslat a Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. Társasági szerződés módosítására
Előterjesztő: Tóth József polgármester
9. Javaslat Polgár Város Vízkárelhárítási tervének elfogadására
Előterjesztő: Tóth József polgármester
10. Javaslat a Fonyódligeti Üdülő 2024. évi üzemeltetésére
Előterjesztő: Tóth József polgármester
11. Kérdések, interpellációk

J E G Y Z Ó K Ö N Y V,

mely készült **2024. február 1-jén** 14.00 órai kezdettel Polgáron, a Polgármesteri Hivatal Kovács Istvánné termében megtartott soron következő képviselő-testületi ülésén.

Jelen vannak: Tóth József polgármester
dr. Faragóné Béres Edit alpolgármester
Béke László
dr. Hatvani Zsolt
Kovácsné Hamar Éva
Mecsei Dezső
Molnár János
Struba József
Vincze Attila képviselők.

Részt vett az ülésen: dr. Sivák Anita jegyző, Gál Judit, Kosina Mária, Kissné Barta Piroska irodavezetők, Peténé Molnár Éva igazgató, Tóth Árpádné intézményvezető, Kissné Juhász Mariana gazdasági vezető, Ferenczné Fajta Mária igazgató, Zlehovszky István ügyvezető, Sánta József az Idősügyi Tanács delegált tagja, Molnár Jánosné vezető főtanácsos, Császárné Csőke Vivien jegyzőkönyvvezető.

Tóth József polgármester

Köszönti a Képviselő-testület tagjait, az ülésen megjelenteket. A jelenléti ívből megállapítja, hogy az ülésen 9 fő képviselő megjelent, így határozatképesek, ezért a Képviselő-testület ülését megnyitja.

Javaslatot tesz a napirendi pontok megtárgyalására. Megkérdezi, hogy van-e más napirendre vonatkozó javaslat?

Kovácsné Hamar Éva

Jelzi, hogy a Kérdések, interpellációk napirendnél lenne majd javaslata egy városközponti gyalogátkelőhely kapcsán.

Tóth József

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a meghívóban szereplő napirendek megtárgyalásával, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

1./ napirend

Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről

Tóth József kiegészítése

Az írásos anyaghoz szóbeli kiegészítést tesz néhány témában. Január 29-én hosszú előkészítési folyamat sikeres zárásaként a Karitász ingatlan adásvételi szerződését aláírták, ami az egyház és az önkormányzat között kötött. Az ingatlan bontási költségeihez külön megállapodásban hozzájárultak, így reményeik szerint elhárult minden akadály, ami az uniós projekt előtt állt.

Ugyanezen a napon, délután, aláírták a járdafelújítási program első ütemének a vállalkozói szerződéseit. Hét elemből áll a program és a versenyeztetés kapcsán a kivitelezők kiválasztására

kerültek. Ismerteti a programban lévők utcákat, mely a Kossuth, Munkácsy, Hősök, Szabolcs utcák és a TIVIZIG előtti gyalogátkelőhely környéke.

A harmadik dolog, a Járóbeteg Szakellátó központ tulajdonosi körének kellett ülésezni, kibővített ülést tartottak, ahol a jegyzők is részt vettek, mivel jogszabályi változások miatt szükséges a szakellátó jövőbeni sorsáról elmélkedni. 2023. június 7. napjától törvény alapján a helyi önkormányzatok csak költségvetési szervként működő egészségügyi intézménnyel köthetnek finanszírozási szerződés. Át kell alakulnia a szakellátónak, amely Pétegisz Nonprofit Zrt.-ként néven volt ismert. Több variációt is vizsgálnak és a 8 település továbbra is közösen akarja működtetni, abban a koncepcióban egyetértettek, hogy társulási formában fogják az egészségügyi intézményt a jövőben fenntartani.

Következő téma, a 2023. augusztusi testületi ülésen kapott felhatalmazás alapján a szabad pénzeszközeiket nem a számlán pihentetik, hanem diszkontkincstárjegy, illetve magyar államkötvény formájában próbálják hasznosítani. Kötelezettsége, hogy minden testületi ülésen erről számot adjon, ennek kíván megfelelni. Az év végén ezen kötvények visszaváltásra kerültek, annak hozadékát az előző évi költségvetés felhasználta. Ugyanakkor vannak összegek, amit megújítottak, 6 tételben 508 millió Ft összegben, magyar államkötvényben. Remélik, hogy az év vége felé ennek is lesz többletbevétele.

A városban vannak olyan épületek, amik mindig a figyelem középpontjában vannak, ezekre figyelnek, legyen ez önkormányzati vagy magánérdekben. Többször volt téma az ÉVISZ, a buszmegállóban lévő sarokingatlan vagy épp a Polonkai ház. Ezekben pozitív történések zajljanak. Ahol nem, az a polgári vasútállomás épülete. Amióta ott tevékenység nem folyik, többször jelezték a Magyar Állam és a MÁV felé, hogy ott járjon el és tegye azt a jó gazda gondosságával. Az elmúlt 1-1,5 évben erőteljes állagromlást tapasztaltak, az idő vagy avatatlan kezek által is. Legutóbb novemberben fordult hivatalos megkereséssel a MÁV igazgatója felé, hogy mi a céljuk az ingatlannal, illetve addig is tartsák rendben az épületet. Akkor erre némi megnyugtatóként a területi igazgató a következőket közölte: *„A Tiszagyulaházi Polgárőr Egyesület a MÁV Zrt. Ingatlanguzgatási Igazgatóság (IGI Budapest) szervezetét kereste meg abból a célból, hogy bérbe vennék a Polgár felvételi épületet és a környezetében lévő földterületet, valamint az Újtikos felvételi épületet szintén földterülettel. Tervezett tevékenység az épületekben: a Polgárőr Egyesület részére irodai, raktározási tevékenység és kiállítóhely létesítése. Tervezett tevékenység a földterületeken: terület körbekerítése parkolás céljából. Hasznosítás tervezett ideje: 10 év határozott időtartam Az épületek műszaki állapota miatt azok felújítását tervezi az Egyesület (pályázati forrásból). A fenti információk alapján mi elindítottuk a szakági egyeztetést a kijelölt bérleményekre vonatkozóan, aminek jelenleg az összesítése, lezárása zajlik. Az IGI a rendőrséggel kötött Együttműködési megállapodást várja az Egyesülettől (tegnapi napon a polgárőr egyesület kapcsolattartója Lukács Balázs említette, hogy a Megállapodást még nem küldték meg).”*

Ez volt a novemberi állapot és várták, hogy történjen valami. Két hónapja csak további negatív beavatkozások történtek, a lakosságtól kapott információk szerint is, illetve a közterület-felügyelő is állapotfelmérést tett fotókkal dokumentálva, ezzel újbóli hivatalos levelet küldtek a MÁV igazgatónak. Felolvassa a levelet. *„A polgári MÁV állomás épülete sorsának és környezetének jelenlegi állapotáról az önkormányzat legutóbbi megkeresésére 2023. november 30-án kaptunk Önöktől hivatalos tájékoztatást, melyet akkor tudomásul vettünk, s vártuk a pozitív fejlemények bekövetkezését. Az azóta eltelt időszakban az ingatlanon, kifejezetten az épületben és annak környékén további kedvezőtlen beavatkozásokat tapasztaltunk, melyre a lakosságtól az önkormányzathoz érkeztek számonkérő jelzések, valamint, a közösségi felületeken közzétett igen kritikus vélemények is kérnek felelősségre vonást és követelnek hatékony intézkedést az ügyben. Az elmúlt napokban a közterület-felügyelő újbóli helyszíni szemrevételezést tartott (amelynek fotóit mellékelem), s tájékoztatta a polgármesteri hivatal vezetését, hogy a MÁV épületében és annak környezetében az önkormányzat részéről vállalhatatlan környezet és tarthatatlan építmény állapotok találhatók.*

Fentiek alapján kérem, hogy haladéktalanul járjon el annak érdekében, hogy az arra illetékes szervezetük az ingatlan állapotával kapcsolatos állagmegóvási, köztisztasági, közbiztonsági és közegészségügyi intézkedéseket végezze el.

Tisztelettel felhívom a figyelmét a haladéktalan intézkedés fontosságára, abból a szempontból is, hogy a hatósági jogkörében eljáró közterület-felügyelőnek ne kelljen az önkormányzat közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 19/2015. (V. 29.) rendelete alapján bírságot alkalmaznia.

Megteszik ezt magán vagy állami tulajdonban lévő ingatlanok esetében is és ha nem történik semmi, arra biztatja a jegyzőt, hogy tegyék meg a szükséges lépéseket.

Következő téma a kóbor ebek problémája, ami minden évben felmerül. Ebben teszik a dolgukat. Az elmúlt hetekben több alkalommal is közösségi felületen voltak jelzések, illetve, ha kinéz az ablakán esetenként látja is a kóbor ebeket. Van, akit ez aggodalommal, félelemmel tölt el, hogy óvodásokat, kicsiket, vagy épp időseket megtámadnak. Látják, hogy ebben vannak tennivalók, gyakorta visszatérő probléma. Miből is fakadhat? Párási időszakban gyakran szöknek el a kutyák vagy tűzijáték alkalmával megriadva elkóborolnak. Tudnak olyat is mikor elfogadhatatlan módon almot tesznek ki dobozban, olyan helyeken, ahol nem biztos, hogy megtalálják őket vagy épp megunták a kiskutyát és kirakják, de van olyan mikor a gazda nem vállalja, mert tennivalók és költségek vannak vele. Vannak, akik aggódva a kutyákért akár közterületen, bolt előtt etetik is őket, ez is okoz problémát. A kóbor kutya jelenségről sok mindenki tehet, de a kutya nem. Az ebtartásnak vannak felelősségi kérdései, törvény, jogszabály írja elő a felelős ebtartást. Megpróbálnak ennek érvényt szerezni, hatósági szereplőként eljárni, ez nem könnyű feladat és keresik a megoldásokat. Van, amit jogszabály ír elő, például az ebtartás szabályainak megszegése miatt eljárást lehet kezdeményezni a tulajdonos ellen. Az ebösszeírással rendezettségre akartak törekedni, de nincs teljes siker benne. Több irányból kapnak jelzést kóbor kutyákra. Arra kellene törekedni, hogy első szándékkal az ebtartásra való kötelezettségre felhívják a figyelmet. A közterületen lévő kutyát be kell fogni és elszállítani oda, ahol helye van, ez a gyepmesteri telep. Ez feladatot és költséget jelent az önkormányzatnak. Egy közterületen lévő kóbor kutya befogását meg kell rendelni, ennek ára van, egy kutya megfogása a gyepmester telep részéről 20e Ft, plusz a kiszállási díj, ami 300 Ft/km, akár megfogják akár nem. Ha befogták a telepen befogadják 20 e Ft/kutya áron és a tartásnak is van napi 2e Ft költsége, és 14 napon keresztül kell tartaniuk. Összeadva, ez egy kutyára 75e Ft. Aki az ebtartás szabályait megszegi, a kutyájára nem figyel és ezért az önkormányzatnak el kell járni, az a költségvetésből, „mindannyiunk pénzéből” kerül kifizetésre. Szeretné, ha ezt a pénz nem költenék el és nem lenne kóbor kutya a város közterületein, erre a hatékony módszert próbálják kialakítani. Az elmúlt időszakban megfogott kutyák elszállítását megtették, olyan is volt mikor sikerült a gazdát beazonosítani és ki is szabták rá a bírságot. Volt, hogy megfogták és Egyekre ment ért a gazda. Fontolgatják, hogyan lehet humánus módon a kóbor kutyákat megfogni és nem sikertelenül hívni a befogót, erre volt már példa korábban, ketrecfogó szerkezettel, kamerával figyelt területen és ha megfogják és chip van benne akkor szólnak a gazdinak, ha nem akkor vinni kell Egyekre.

Letelt a türelmi időszak, elégük van abból, hogy valakik az ebtartás szabályait semmibe veszik. Olyan közösségi felhívást tennének, amivel ne kelljen ebben költségeket keletkeztetni és a gyepmesteri telep segítségét kérni és ezzel költségeket vállalni.

dr. Faragóné Béres Edit

Az elmúlt időszakban, január 24 és 25-én ökomenikus istentiszteleten vettek részt. Január 26-án a polgármester távollétében pedig fogadóórát tartott.

dr. Sivák Anita jegyző

Megragadná az alkalmat, hogy bemutassa a hatósági iroda új vezetőjét Gál Juditot, hisz a decemberi ülésen Andorkó Mihályné irodavezetőt elbúcsúztatták. Akinek problémája van forduljon hozzá bizalommal.

Tóth József

Kéri a bizottságok elnökeit, hogy adjanak tájékoztatást a bizottságok munkájáról.

Struba József

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság átruházott hatáskörben tárgyalta a Napsugár Óvoda és Bölcsőde éves nyitvatartási idejének, valamint a nyári takarítási szünet időpontjának a jóváhagyását, illetve az óvodai beíratás, bölcsődei előjegyzés időpontjának meghatározását. Elmondja, hogy a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének mindenki eleget tett. A bizottság további döntéseit a napirendi pontok tárgyalása során ismerteti majd. Zárt ülés keretében tárgyalta a bizottság a települési támogatásokat, benne temetési, szociális étkezési és házi segítségnyújtás témakörben állapítottak meg támogatást.

Vincze Attila

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a bizottság döntéseit a napirendi pontok tárgyalása során ismerteti majd.

Kérdések, válaszok

Vélemény, javaslat

Kovácsné Hamar Éva

A közösségi oldalakon jól leképződik Polgár problémája, a lakosok gondja. Ő is észrevette, hogy a szemetelés és a kóbor ebek ügye foglalkoztatja az embereket. Üdvözli azt a szándékot, hogy szigorúbban próbálják meg kezelni ezt a helyzetet és büntetéseket kiszabni. Volt egy kezdeményezés az ebösszeírásra, utána ez megakadt és nem láttak olyan intézkedést, ami segítette volna a helyzet normalizálását. Úgy gondolja, hogy két része van a dolognak, az egyik a kutyatartók dolga, amiben most változás lehet, a másik a mi dolgunk, hogy mit tehetünk. Azt figyelte meg, hogy a januári tűzijátékok után indult meg a kóbor, gazdátlan kutyák inváziója. A tűzijátékok közrejátszanak a dologban. A polgári kutyatartók, akik figyelnek a kedvenceikre aggódva figyelik, hogy Polgáron kétszer is nehéz helyzetbe kerülnek, egyik a szilveszteri tűzijáték, ami délutántól hajnalig eltart, és amikor megnyugodnának a kutyák, utána másnap január 1-jén kezdődik a második felvonás. Más településeken egy van. Ezt szeretné kiküszöbölni és azt javasolná, hogy idén próbálják meg a fényjátékot, hisz jó helyen vannak, ott a templom fala, ami megfelelő lehet ilyen célra. Gyönyörű fényjátékokat csinálnak náluk nagyobb városokban. Azt javasolná, hogy az idén ezt próbálják meg, látványra ugyanolyan szép, költségben nem tudja mennyi, de próbálják meg és ha nem jön be, akkor visszatérnek a tűzijátékokra. Ő félti ilyenkor a kutyás gazdikát, a kutyákat, hisz két alkalom is van mikor nekik ez megterhelő.

Tóth József

Részben egyetért, bizonyos szempontból pedig árnyalná. Azt nem állítja, hogy ez a városban két alkalom, az egyik alkalom biztos, 13 perc, konkrét időben bemérhető. A másik meg napokon keresztül össze-vissza, kiszámíthatatlan helyeken és módon. Ehhez az önkormányzatnak nincs köze. Az újévi tűzijáték esetében majdnem percre pontosan megmondják az időpontot és hívják fel a figyelmet. A felelőtlen magatartást, ami a nem tervezett tűzijáték, annak kéne elejét venni. Az érzékeny kutya gazdik inkább azt az álláspontot képviselik amire Kovácsné Hamar Éva utalt. Amikor ünnepség van és közösségi esemény a lakosság igényli és várja a tűzijátékot, az évben egy alkalommal. Sok újévköszöntő rendezvényen vett részt és a résztvevők köre a tűzijátékokra jön, bármilyen kulturális programmal is készülnek, csak arra a 13 percre jön fel és látszik, hogy tömegeknek jelent örömet és elvárás. Ez szemben áll a kutyatartók elvárásával. A kettő között kell megtalálni a megoldást. Ha a képviselő testület döntése, hogy hagyják el és próbáljanak ki mást, azt is tudomásul veszi.

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 9 fő vett részt.

1/2024. (II. 1.) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről szóló polgármesteri jelentést, melyet a bizottsági elnökök tájékoztatójával együtt elfogadott.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Tóth József polgármester
dr. Sivák Anita jegyző

2./ napirend

Javaslat a képviselő-testület 2024. évi munkatervére

Tóth József kiegészítése

A munkaterv összeállításánál figyelembe vették a jogszabályi előírásokat, a kötelezően felülvizsgálandó témákat, a hivatali apparátustól, a képviselőktől és bizottsági tagoktól, valamint az intézményvezetőktől érkeztek javaslatokat. Újdonságokat nem tartalmaz, a hónap utolsó csütörtöke a képviselő-testületi ülések időpontja, kivéve amikor nem, például december hónapban. Természetesen a körülményekhez igazodva kell majd az adott hónap témáit előkészíteni.

Struba József

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Vincze Attila

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Kérdések, válaszok

Molnár János

Ő a két javaslatát időn túl adta le, ezért nem lett beépítve vagy valamelyik napirendhez csatlakozik?

dr. Sivák Anita

Megkapták a képviselő úr javaslatait, egyeztettek is, hogy a februári ülésen napirendi ponthoz igazodva szeretnék kibontani.

Vélemény, javaslat

Tóth József

A határozati javaslatot teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 9 fő vett részt.

2/2024. (II. 1.) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 2024. évi munkatervre vonatkozó javaslatot, melyet a melléklet szerinti tartalommal elfogadott.

Határidő: folyamatos, illetve 2024. december 31.

Felelős: polgármester

Polgár Város Önkormányzat
Képviselő-testületének

2024. évi

MUNKATERV -TERVEZET

2024. február 1. (csütörtök) 14. 00 óra

NAPIREND:

- 1./ Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: polgármester, jegyző, Titkárság
- 2./ Javaslat a képviselő-testület 2024. évi munkatervére
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 3./ Javaslat Polgár Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 24.) önkormányzati rendelet módosítására
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Pénzügyi Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
- 4./ Javaslat a szociális igazgatásról és ellátásokról szóló 17/2021. (IX. 17.) önkormányzati rendelet módosítására
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Hatósági Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 5./ Javaslat Polgár Város Önkormányzata és a KORPUSZ '93 Kft. közötti kegyeleti közszolgáltatási szerződés módosítására
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Pénzügyi Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 6./ Javaslat a Napsugár Óvoda és Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
- 7./ Javaslat Polgár Város Önkormányzatának Városgondnoksága Alapító Okirata módosítására
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
- 8./ Javaslat a Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. Társasági szerződés módosítására
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság

- 9./ Javaslat Polgár Város Vízkárelhárítási tervének elfogadására
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Műszaki Iroda
Véleményező: Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 10./ Javaslat a Fonyódligeti Üdülő 2024. évi üzemeltetésére
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 11./ Kérdések, interpellációk

2024. február 29. (csütörtök) 14.00 óra

NAPIREND:

- 1./ Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: polgármester, jegyző, Titkárság
- 2./ Javaslat az önkormányzat és intézményei 2024. évi költségvetésére
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Pénzügyi Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 3./ Javaslat a saját bevételek és az adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettségek meghatározására
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Pénzügyi Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 4./ Javaslat az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 20/2023. (XII. 1.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatára
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Műszaki Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 5./ Javaslat az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 41/2015. (XI. 27.) önkormányzati rendelet módosítására
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Pénzügyi Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 6./ Javaslat a Napsugár Óvoda és Bölcsőde 2024/2025-ös nevelési év beiskolázási tervének jóváhagyására
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság, igazgató

- Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
- 7./ Javaslát a Napsugár Óvoda és Bölcsöde igazgatói állaspályázat kiírására
Előterjesztő: jegyző
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
- 8./ Javaslát a Polgári Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
- 9./ Javaslát Polgár Város Önkormányzatának 2024. évi közbeszerzési tervének jóváhagyására
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Műszaki Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 10./ Javaslát Polgár Város Önkormányzata és Urząd Gminy Uscimów között testvérvárosi megállapodás megkötésére
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 11./ Javaslát a polgármester 2024. évi szabadság ütemezési tervének jóváhagyására
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
- 12./ Javaslát a 2024. évi igazgatási szünet elrendelésére
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 13./ Kérdések, interpellációk

2024. március 28. (csütörtök) 14. 00 óra

NAPIREND:

- 1./ Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: polgármester, jegyző, Titkárság
- 2./ Javaslát a szociális igazgatásról és ellátásokról szóló 17/2021. (IX. 17.) önkormányzati rendelet módosítására
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Hatósági Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság

- 3./ Beszámoló a népkönyha 2023. évi szolgáltatási tevékenységéről
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Hatósági Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 4./ Beszámoló a civil és sportszervezetek 2023. évi tevékenységéről
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 5./ Beszámoló az alapítványok 2023. évi tevékenységéről és javaslat a 2024. évi önkormányzati támogatásra
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 6./ Beszámoló az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár 2023. évi szakmai munkájáról
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
- 7./ Javaslat az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár 2024. évi Munka- és Szolgáltatási tervének jóváhagyására
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
- 8./ Beszámoló a Polgári Települési Értéktár Bizottság 2023. évben végzett tevékenységéről
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 9./ Javaslat a Napsugár Óvoda és Bölcsőde felvételi körzethatárának megállapításához
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
- 10./ Beszámoló a 2023. évi közfoglalkoztatásról
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Hatósági Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 11./ Indítvány a Szavazatszámlláló Bizottságok tagjainak felülvizsgálatára
Előterjesztő: jegyző

Előkészítő: jegyző, Titkárság

12./ Kérdések, interpellációk

2024. április 25. (csütörtök) 14. 00 óra

NAPIREND:

- 1./ Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: polgármester, jegyző, Titkárság
- 2./ Javaslat önkormányzati rendeletek felülvizsgálatára
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 3./ Beszámoló Polgár város közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 4./ Tájékoztató a Polgári Polgárőr Egyesület tevékenységéről
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 5./ Beszámoló a mezei őrszolgálat 2023. évi tevékenységéről
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 6./ Beszámoló a Polgári Polgármesteri Hivatal 2023. évi tevékenységéről
Előterjesztő: jegyző
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 7./ Javaslat a Napsugár Óvoda és Bölcsőde igazgatói pályázat elbírálására
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 8./ Kérdések, interpellációk

2024. május 30. (csütörtök) 14. 00 óra

NAPIREND:

- 1./ Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: polgármester, jegyző, Titkárság
- 2./ Javaslat Polgár Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 24.) önkormányzati rendeletének módosítására
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Pénzügyi Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 3./ Beszámoló Polgár Város Önkormányzata 2023. évi költségvetésének teljesítéséről
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Pénzügyi Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 4./ Beszámoló a 2023. évi belső ellenőrzési munkaterv teljesítéséről, az ellenőrzések tapasztalatairól
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Pénzügyi Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 5./ Beszámoló a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2023. évi átfogó értékeléséről
Előterjesztő: jegyző
Előkészítők: jegyző, Hatósági Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
- 6./ Tájékoztató a hulladékgyűjtési közszolgáltató 2023. évben Polgáron végzett tevékenységéről
Előterjesztő: polgármester
Előkészítők: jegyző, Műszaki Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 7./ Kérdések, interpellációk

2024. június 27. (csütörtök) 14. 00 óra

NAPIREND:

- 1./ Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: polgármester, jegyző, Titkárság

- 2./ Beszámoló a Napsugár Óvoda és Bölcsőde 2023/2024-es nevelési év feladatainak végrehajtásáról
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
- 3./ Előterjesztés a Napsugár Óvoda és Bölcsőde 2024/2025-ös nevelési év beindításáról
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
- 4./ Beszámoló a PÉTEGISZ Zrt. 2023. évi tevékenységéről
Előterjesztő: polgármester
Előkészítők: jegyző, Pénzügyi Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 5./ Beszámoló a Korpusz 93' Kft. 2023. évi tevékenységéről
Előterjesztő: polgármester
Előkészítők: jegyző, Pénzügyi Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 6./ Javaslat a víziközmű vagyon és ahhoz kapcsolódó feladatellátási kötelezettségek teljesítésére, víziközmű szolgáltatási szerződés előkészítésére
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Műszaki Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 7./ Kérdések, interpellációk

2024. augusztus 29. (csütörtök) 14. 00 óra

NAPIREND:

- 1./ Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: polgármester, jegyző, Titkárság
- 2./ Beszámoló Polgár város tűzvédelmi helyzetéről, a tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 3./ Kérdések, interpellációk

Zárt ülés napirendje:

- 1./ Javaslat az önkormányzat által adományozható kitüntetésekre és díjakra
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság

2024. szeptember 26. (csütörtök) 14.00 óra

NAPIREND:

- 1./ Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: polgármester, jegyző, Titkárság
- 2./ Javaslat Polgár Város Önkormányzata 2024. évi költségvetési rendeletének módosítására
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Pénzügyi Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 3./ Beszámoló Polgár Város Önkormányzata 2024. I. félévi költségvetésének végrehajtásáról
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Pénzügyi Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 4./ Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjpályázat 2025. évi fordulójához történő csatlakozásra
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Hatósági Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 5./ Kérdések, interpellációk

2024. október alakuló ülés

NAPIREND:

- 1./ Helyi Választási Bizottság jelentése
Előterjesztő: HVB elnöke
Előkészítő: Helyi Választási Iroda
- 2./ Alakuló ülés
Előkészítő: jegyző, Titkárság

2024. október 31. (csütörtök) 14.00 óra

NAPIREND:

- 1./ Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: polgármester, jegyző, Titkárság

- 2./ Javaslat önkormányzati rendeletek felülvizsgálatára
Előterjesztő: polgármester
Előkészítők: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság

- 3./ Tájékoztató a Polgári Vásárhelyi Pál Református Általános Iskola 2023/2024. tanévi tevékenységéről
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság

- 4./ Tájékoztató a Berettyóújfalui Szakképzési Centrum József Attila Szakképző Iskola 2023/2024. tanévi tevékenységéről
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság

- 5./ Javaslat a Napsugár Óvoda és Bölcsőde 2024/2025-ös nevelési évre vonatkozó munkatervének jóváhagyására
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság

- 6./ Javaslat a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 16/2021. (IX. 17.) önkormányzati rendelet módosítására és étkezési nyersanyagnorma megállapítására
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Pénzügyi Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság

- 7./ Beszámoló a BÉRES-AQUA Kft. által üzemeltetett Polgári Strandfürdő tevékenységéről
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Műszaki Iroda
Véleményező: Pénzügyi és gazdasági bizottság

- 8./ Kérdések, interpellációk

2024. november 28. (csütörtök) 14.00 óra

NAPIREND:

- 1./ Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: polgármester, jegyző, Titkárság

- 2./ Javaslat Polgár Város Önkormányzata 2024. évi költségvetési rendeletének módosítására
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Pénzügyi Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság

- 3./ Javaslat az önkormányzat és intézményei 2025. évi költségvetési koncepciójára
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Pénzügyi Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság

- 4./ Tájékoztatás a Polgár, Wesselényi u. 16. sz. alatti ingatlan hasznosításáról
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Műszaki Iroda
Véleményező: Pénzügyi és gazdasági bizottság

- 5./ Javaslat a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló 29/2014. (XI.28.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatára, valamint a kiválasztott közszolgáltatóval a közszolgáltatási szerződés megkötésére
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Műszaki Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság

- 6./ Javaslat Polgár Város Önkormányzat Lakáskonceptiója jóváhagyására
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Műszaki Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság

- 7./ Kérdések, interpellációk

2024. november 28. (csütörtök) 17.00 óra Közmeghallgatás

2024. december 12. (csütörtök) 14. 00 óra

NAPIREND:

- 1./ Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: polgármester, jegyző, Titkárság
- 2./ Javaslat Polgár Város Önkormányzata 2025. évi költségvetésének elfogadásáig végrehajtandó átmeneti gazdálkodásról szóló önkormányzati rendelet megalkotására
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Pénzügyi Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 3./ Javaslat Polgár Város Önkormányzat 2025. évi belső ellenőrzési tervének megtárgyalására
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Pénzügyi Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 4./ Javaslat a Polgári Vásárhelyi Pál Református Általános Iskola kijelölt iskolai körzetének véleményezésére
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
- 5./ Javaslat a Fonyódligeti Üdülő 2024. évi üzemeltetéséről szóló szakmai beszámoló elfogadására
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: jegyző, Pénzügyi Iroda
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 6./ Beszámoló a polgármester 2024. évben végzett tevékenységéről
Előterjesztő: polgármester
Előkészítő: polgármester, jegyző, Titkárság
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
- 7./ Kérdések, interpellációk

Polgár, 2024. február 1.

3./ napirend

Javaslat Polgár Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 24.) önkormányzati rendelet módosítására

Tóth József kiegészítése

Ezen módosítás az előző időszakban képviselő-testület által és saját hatáskörben meghozott döntések átvezetését tartalmazza.

Struba József

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja.

Vincze Attila

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja.

Kérdések, válaszok

Vélemény, javaslat

Tóth József

Mivel az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt a rendeletet teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a rendeletben foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 9 fő vett részt.

Polgár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2024. (II. 2.) önkormányzati rendelete

az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 24.) önkormányzati rendelet módosításáról

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) és f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, Polgár Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2019. (X.24.) önkormányzati rendelet 5. mellékletében biztosított véleményezési jogkörében eljáró Polgár Város Önkormányzatának Pénzügyi és gazdasági bizottsága, valamint Humán feladatok és ügyrendi bizottsága véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

1. §

Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 24.) önkormányzati rendelet 3. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„3. §

A Képviselő-testület a települési önkormányzat 2023. évi összesített költségvetésének bevételi főösszegét 3.887.639.690 Ft-ban állapítja meg. Ebből az önkormányzat költségvetési támogatásának működési célú összege 889.229.341 Ft. (A bekezdésben megállapított bevételi főösszeg előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok, illetve kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, állami (államigazgatási) feladatok szerinti bontásban az 1. melléklet tartalmazza.)”

2. §

Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 24.) önkormányzati rendelet 4. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„4. §

A Képviselő-testület a települési önkormányzat 2023. évi összesített költségvetésének kiadási főösszegét 3.887.639.690 Ft-ban állapítja meg. A megállapított kiadási főösszeg előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok, illetve kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, állami (államigazgatási) feladatok szerinti bontásban az 1. melléklet tartalmazza.)”

3. §

Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 24.) önkormányzati rendelet 5. § (1) bekezdés a)–f) pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek:

(A települési önkormányzat összevont, 2023. évi működési és fenntartási kiadási előirányzatait a Képviselő-testület az alábbiak szerint szabályozza:)

- „a) Működési előirányzatok összesen 2.493.812.128 Ft ezen belül:
- b) személyi jellegű kiadások: 996.587.676 Ft
- c) munkadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó: 118.029.392 Ft
- d) dologi jellegű kiadások és egyéb folyó kiadások: 767.868.325 Ft
- e) működési célú átadott pénzeszközök: 51.872.798 Ft
- f) egyéb működési célú kiadások: 522.533.937 Ft”

4. §

(1) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 24.) önkormányzati rendelet 6. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Az önkormányzat összevont felújítási és felhalmozási kiadásainak összege 710.301.735 Ft, ezen belül:

- a) a beruházási kiadások: 82.086.650 Ft
- b) a felújítási kiadások: 615.448.539 Ft
- c) az egyéb felhalmozási célú kiadások előirányzata: 12.766.546 Ft”

(2) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 24.) önkormányzati rendelet 6. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(3) Az önkormányzat egyéb - 4. § (1) és 5. § (1) bekezdésében megállapított előirányzatokba nem tartozó (hitelek, rövid lejáratú értékpapírok kiadási előirányzata, kölcsönnyújtás előirányzata, finanszírozási előleg) kiadásainak előirányzata: 683.525.827 Ft”

5. §

Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 24.) önkormányzati rendelet 7. § (2) bekezdés a) és b) pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek:

(Az önkormányzat összesített tartaléka:)

- „a) Általános tartalék: 152.662.210 Ft, ebből az EU projektek megvalósítására 0 Ft
- b) Céltartalékok: 369.871.727 Ft”

6. §

(1) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 24.) önkormányzati rendelet 8. § (1) bekezdés a)–h) pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek:

(A települési önkormányzat költségvetési hiánya)

- „a) Működési célú költségvetési bevételek összesen: 2.314.558.048 Ft
- b) Működési célú költségvetési kiadások összesen: 2.493.812.128 Ft
- c) Működési célú költségvetési egyenleg: -179.254.080 Ft
- d) Felhalmozási célú költségvetési bevételek összesen: 648.603.047 Ft
- e) Felhalmozási célú költségvetési kiadások összesen: 710.301.735 Ft
- f) Felhalmozási célú költségvetési egyenleg: -61.698.688 Ft
- g) Működési célú finanszírozási bevételek összesen: 887.186.603 Ft
- h) Működési célú finanszírozási kiadások összesen: 662.414.002 Ft”

(2) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 24.) önkormányzati rendelet 8. § (1) bekezdés m) pont ma) és mb) alpontja helyébe a következő rendelkezések lépnek:

(A települési önkormányzat költségvetési hiánya)

Az önkormányzat költségvetési egyenlege összesen: -240.952.768 Ft)

- „ma) ebből működési célú hiány/többlet: -179.254.080 Ft
- mb) ebből felhalmozási célú hiány: -61.698.688 Ft”

7. §

Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 24.) önkormányzati rendelet 9. § (1) bekezdés a) és b) pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek:

(A Képviselő-testület Polgár Város Önkormányzata és intézményei létszámkeretét az alábbiak szerint állapítja meg:)

- „a) Tervezett állományi létszám 2023. évre: 151,00 fő
- b) Közfoglalkoztatottak éves létszáma: 122,25 fő”

8. §

Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 24.) önkormányzati rendelet 14. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A települési önkormányzat költségvetési szerveinek intézményfinanszírozását a képviselő-testület 1.038.983.124 Ft-ban határozza meg. Intézményenkénti részletezése az 1. mellékletben található.”

9. §

(1) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 24.) önkormányzati rendelet 1. melléklete helyébe az 1. melléklet lép.

(2) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 24.) önkormányzati rendelet 2. melléklete helyébe a 2. melléklet lép.

(3) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 24.) önkormányzati rendelet 3. melléklete helyébe a 3. melléklet lép.

(4) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 24.) önkormányzati rendelet 5. melléklete helyébe a 4. melléklet lép.

10. §

Ez a rendelet 2024. február 5-én lép hatályba.

Polgár , 2024. február 1.

Tóth József
polgármester

dr. Sivák Anita
jegyző

4./ napirend

Javaslat a szociális igazgatásról és ellátásokról szóló 17/2021.(IX. 17.) önkormányzati rendelet módosítására

dr. Sivák Anita kiegészítése

Az előterjesztés utolsó mondatát „*A felülvizsgált rendelet 29. §-a rendelkezik a népkonyhai szolgáltatásról, a további sorszámozás ennek megfelelően módosul.*” kéri törölni. A rendelet hatálybalépésének időpontját pedig kéri 2024. február 1. 16 órára módosítani.

Struba József

Előfordulnak bizonyos krízishelyzetek, amikor például egy családnak tüzelő gondjai vannak. Ekkor az érintett lakos vagy környezete a hivataltól intézkedést, támogatást kér a megsegítésükre. A polgármesternek javasolják ezt a hatáskört megadni, hogy a krízishelyzetben lévőknek tudjon azonnal segítséget adni, hisz a bizottság havonta egyszer ülésezik és ezt nem lehet kivárni. A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja.

Kérdések, válaszok

Vincze Attila

A rendelet (13) bekezdésében - „*A polgármester átruházott hatáskörben, azonnali tüzelőanyag juttatást állapít meg azon krízishelyzetben lévő személy részére, akinek a jövedelme az (10) bekezdésben meghatározott összeghatártól 20 %-al eltér. Méltányosság gyakorlására lehetőséget ad, ha a kérelmező:*”- javasolná pontosítani, hogy állapíthat meg, illetve, hogy ha +20%-al eltér.

dr. Sivák Anita

Elfogadják a módosítási javaslatot.

Kovácsné Hamar Éva

Lassan több hónapja üzemel a népkonyha. Kérdezi, hogy létszámában van-e változás a tavalyi adatokhoz képest?

Tóth József

Arról tud tájékoztatást adni, hogy a létszám adatok 2023. év közepétől az alábbiak szerint alakultak: július 564 fő, augusztus 549 fő, szeptember 552 fő, október 528 fő, november 503 fő, december 471 fő. Ennyien vették igénybe a szolgáltatást. Folyamatosan figyelemmel kísérik a tevékenységet és az év során lesz napirendi pont, amikor tájékoztatást kérnek.

Vélemény, javaslat

Struba József

Elfogadja a Pénzügyi és gazdasági bizottság elnökének módosítási javaslatát.

Tóth József

A rendeletet teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a rendeletben foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 9 fő vett részt.

Polgár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2024. (II. 1.) önkormányzati rendelete a szociális igazgatásról és ellátásokról szóló 17/2021. (IX. 17.) önkormányzati rendelet módosításáról

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 10. § (1) bekezdésében, a 25. § (3) bekezdés b) pontjában, a 45. §-ában, a 132 §. (4) bekezdés g) pontjában biztosított felhatalmazás alapján, valamint az 1. § (2) bekezdésében és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX tv. 13. § (1) bekezdés 8a. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, Polgár Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2019. (X. 24.) önkormányzati rendelet 5. mellékletében biztosított véleményezési jogkörében eljáró Polgár Város Önkormányzatának Humánfeladatok és ügyrendi bizottsága véleményének kikérésével a következőket rendeli el.

1. §

A szociális igazgatásról és ellátásokról szóló 17/2021. (IX.17.) önkormányzati rendelet 4. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(3) A képviselő-testület a polgármester hatáskörébe utalja a köztemetés engedélyezésével kapcsolatos feladatokat, valamint krízishelyzetben az azonnali tüzelőanyag juttatás megállapítását.”

2. §

(1) A szociális igazgatásról és ellátásokról szóló 17/2021. (IX.17.) önkormányzati rendelet 12. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A természetben nyújtott települési támogatás formája élelmiszercsomag, élelmiszervásárlási utalvány, tüzelőanyag juttatás, a támogatás meghatározott célra történő átutalása - ide értve a személyes gondoskodás körébe tartozó szociális étkezés térítési díjának, a házi segítségnyújtás térítési díjának összege, valamint a lakásvásárláshoz kapcsolódó eljárási díjak megfizetéséhez történő támogatás - lehet.”

(2) A szociális igazgatásról és ellátásokról szóló 17/2021. (IX.17.) önkormányzati rendelet 12. §-a a következő (10)–(13) bekezdéssel egészül ki:

„(10) A bizottság szociális tűzifa juttatásra való jogosultságot állapíthat meg annak a személynek, akinek a családjában az egy főre jutó jövedelem összege nem haladja meg a szociális vetítési alap összegének 250 %-át (71 250 Ft), egyedülálló esetében az 500%-át (142 500 Ft).

(11) A tüzelőanyag mértéke háztartásonként egységes, egy évben maximum 3 erdei m³ lehet.

(12) A tüzelőanyagot háztartásonként egy személy részére lehet megállapítani, függetlenül attól, hogy többen élnek azonos lakcímen.

(13) A polgármester átruházott hatáskörben, azonnali tüzelőanyag juttatást állapíthat meg azon krízishelyzetben lévő személy részére, akinek a jövedelme az (10) bekezdésben meghatározott összeghatártól plusz 20 % -kal eltér. Méltányosság gyakorlására lehetőséget ad, ha a kérelmező: egyedül élő 65. életévét betöltött személy, tartósan munkanélküli, ápolási díjban részesül, rokkant, fogyatékos, gondnokolt.”

3. §

A szociális igazgatásról és ellátásokról szóló 17/2021. (IX.17.) önkormányzati rendelet a következő alcímmel egészül ki:

„Népkonyha

28/A. §

(1) Az önkormányzat a Cívis Szociális Étkezési Központ (székhelye: 4029 Debrecen, Karácsony György utca 1.) által nyújtott szolgáltatás keretein belül megszervezte a népkonyhai szolgáltatást.

(2) A népkonyhai szolgáltatást önkéntes alapon veszik igénybe a város lakói, a megfelelő jogszabályi kereteken belül.

(3) Az önkormányzat külön megállapodás alapján, munkanapokon biztosítja az osztóhelyet a Polgár, Szabadság u. 1. sz. alatt.”

4. §

Ez a rendelet 2024. február 1-jén 16 órakor lép hatályba.

Polgár, 2024. február 1.

Tóth József
polgármester

dr. Sivák Anita
jegyző

5./ napirend

Javaslat Polgár Város Önkormányzata és a KORPUSZ '93 Kft. közötti Kegyeleti közszolgáltatási szerződés módosítására

Zlehovszky István kiegészítése

2014. március 24-én Kegyeleti közszolgáltatási szerződést kötött Polgár Város Önkormányzata és a KORPUSZ '93 Kft. Ennek tárgya, hogy az önkormányzat megbízza a Kft-t a köztemető rendben tartásával illetve üzemeltetésével. A szerződés részletesen tartalmazza melyek a Kft. kötelezettségei. Az önkormányzat fenntartási támogatást nyújt a Kft. részére, ez 2023-ban 6.269e Ft volt és eseti jelleggel az ősz folyamán 500e Ft támogatást kért a kerítés felújítására, amit el is végeztek. 2023-ban a gondnoki épület teljesen felújításra (mosdó, szigetelés, nyílászárók, szennyvízelvezetés) került és 2023. november 1-jével elkészült és azóta pozitív visszajelzéseket kapnak.

A megemelkedett költségek (szemétszállítás, vízdíj, munkabér, üzemanyag, fakivágás) miatt kéri, hogy a 2024. évi költségvetés tárgyalásakor a Kft. részére megemelt támogatást biztosítson az önkormányzat.

Struba József

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Vincze Attila

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Kérdések, válaszok

dr. Hatvani Zsolt

Milyen összegbe kerülne egy temetés, ha nem lenne szüksége a Kft-nek önkormányzat támogatásra?

Tóth József

Temetési szolgáltatáshoz nem nyújt az önkormányzat támogatást, hanem a temető fenntartási feladataihoz adnak, amit a központi költségvetés finanszírozás szempontjából négyzetméter áron határoz meg. Ehhez volt tavaly kiegészítő támogatás és arra utalt az ügyvezető, hogy a temetőfenntartás költségei megnövekedtek és ehhez kér támogatást. A temetési szolgáltatást a cég elkülönítetten kezeli.

Zlehovszky István

Igen, amit a kft kap az önkormányzattól az normatíva, annak nincs köze a szolgáltatáshoz, a könyvelésben is külön szerepel.

Tóth József

A polgári temető fenntartását megállapodás alapján a Korpusz 93 Kft. végzi. A temetési szolgáltatást a cég 5 tulajdonos településén végzi. Ez a kör azt várja a szolgáltatótól, hogy olyan árakat alkalmazzon, amely a lakosság számára megfizethető és a szolgáltatás színvonalát is megtartja, úgy, hogy ehhez a tulajdonos önkormányzatoknak ne kelljen befizetni szolgáltatás veszteségfinanszírozást. Nem cél, hogy a vállalkozásból osztalékot vegyenek ki, hanem hogy a cég stabil költségvetést tudjon teljesíteni.

Vélemény, javaslat

Tóth József

A határozati javaslatot teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 9 fő vett részt.

3/2024. (II. 1.) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Polgár Város Önkormányzata és a KORPUSZ '93 Kft. közötti Kegyeleti közszolgáltatási szerződés módosítására vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

- 1./ A Képviselő-testület a Kegyeleti közszolgáltatási szerződés módosítását a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.
- 2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Kegyeleti közszolgáltatási szerződés módosításának aláírására.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Tóth József polgármester

**Kegyeleti közszolgáltatási szerződés
III. számú módosítása**

A szerződő Felek, egyrésztől

Polgár Város Önkormányzata (székhely: 4090 Polgár, Barankovics tér 5.; önkormányzati törzsszám: 728593; adószám: 15728599-2-09; bankszámlaszám: 61200216-11052733; képviseli: Tóth József polgármester), mint Megbízó, másrésztől

Korpusz 93' Temetkezési, Szolgáltató és Kereskedelmi Nonprofit Kft. (székhely: 4090 Polgár, Dante u. 7/A.; cégjegyzékszám: 09-09-002078; adószám: 11145655-2-09; bankszámlaszám: 61200216-11000860-00000000; képviseli: Zlehovszky István ügyvezető), mint Üzemeltető

az alábbiak szerint módosítják a közöttük kegyeleti szolgáltatás nyújtása céljából kötött megállapodást:

Felek a szerződést a mai napon - 2024. január 1. napjától kezdődően - újabb 5 év határozott időtartamra, 2028. december 31-ig meghosszabbítják.

A módosítással érintett rész a **VII. pont** alatt lévő „**Szerződés hatálya, felmondás**” című bekezdés első mondata.

A szerződés minden más tartalmi eleme változatlan formában érvényben marad.

Kelt: Polgár, 2024. február 02.

.....
Tóth József
polgármester

.....
Zlehovszky István
ügyvezető

6./ napirend

Javaslat a Napsugár Óvoda és Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására

Peténé Molnár Éva kiegészítése

Az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatában a már többször említett 2023. évi LII. törvénynek - amely a pedagógusok új életpályát célozza – a hatálybalépése okán kell változtatásokat megjeleníteniük. Ez érinti egyfelől az intézmény dolgozóinak jogviszonyának módosulását, ez formális részben, hiszen a közalkalmazotti jogviszonyban az óvoda pedagógusai, illetve a nevelést, oktatást segítő állásokban annyiban módosul, hogy köznevelési foglalkoztatottként szerepelnek tovább. A bölcsődei dolgozók maradtak közalkalmazotti foglalkoztatottak, ez került be az SZMSZ-be és ehhez igazították a dolgozók munkaköri leírását. A 8. sz. melléklet a bölcsőde szakmai programja, amelynek további mellékletei vannak és az 1. sz. mellékletben két sorral kellett bővíteni a táblázatot. Január 1-től el kell különíteni a bevándorolt menekült, letelepedett, oltalmazott vagy menekült jogállást, illetve nyilván kell tartani, hogy az említett ellátásoknak milyen időtartama van. Az adatkezelési szabályzatban is a jogszabályi változások kerültek átvezetésre.

Struba József

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Kérdések, válaszok

Vincze Attila

„Bevándorolt menekült, letelepedett, oltalmazott vagy menekült” Mi a különbség a bevándorolt menekült és a menekült között?

Peténé Molnár Éva

Megpróbáltak ennek utána nézni, a bevándorlási hivatal által már megadott engedéllyel (vagy folyamatban van) rendelkező a bevándorolt menekült, aki pedig még nem intézte el a formai dokumentumot őt menekültnek kell jelölni.

dr. Faragóné Béres Edit

Kérdezi, hogy jelenleg az óvodában vannak-e olyan gyerekek, aki ezekben a státuszokban vannak?

Peténé Molnár Éva

Jelenleg az intézményben nincs ilyen státuszú gyermek.

Vélemény, javaslat

Tóth József

A határozati javaslatot teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 9 fő vett részt.

4/2024. (II. 1.) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Napsugár Óvoda és Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

- 1./ A képviselő-testület az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja a Napsugár Óvoda és Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzatát.
- 2./ A képviselő-testület felkéri az intézmény igazgatóját a dokumentum közzétételére.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Peténé Molnár Éva igazgató

7./ napirend

Javaslat Polgár Város Önkormányzatának Városgondnoksága Alapító Okirata módosítására

Kissné Juhász Marianna kiegészítése

A Berettyóújfalui Szakképzési Centrum József Attila Szakképző Iskolájának képviselője megkereste az intézményüket, hogy szakács tanulók gyakorlati oktatását vállalnák-e a konyháikon. Ennek feltétele, hogy Kereskedelmi és iparkamara felé kérelemmel kellett fordulni, melyet megvizsgáltak és duális képzőhellyé minősítették a konyháikat. Ezt az Alapító Okirat nem tartalmazta ennek módosítása szükséges. Illetve az általános iskola megváltozott nevét is át kell vezetni.

Tóth József

Kérdezi, hogy a duális képzés költségvetés szempontjából bír-e hatással?

Kissné Juhász Marianna

Igen, a tanulók részére fizetést kell adniuk, de szociális hozzájárulási adó visszatérítés illeti az intézményt a tanulók gyakorlati oktatása idejére. Remélik, hogy az utánpótlás is meglesz a jövőben.

Struba József

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Kérdések, válaszok

Vincze Attila

Pluszt vagy mínuszt jelent a költségvetésben a szociális hozzájárulási adó? Ha a gyerekeknek fizetni kell, az emeli a bérjellegű kiadást és ezzel a szociális hozzájárulást is.

Kissné Juhász Marianna

Ezek a gyerekek kapnak fizetést ez a költségvetést növeli, viszont mivel fiatalok utánuk szociális hozzájárulási adót nem kell fizetni (viszont az ő tevékenységüket speciális szorzókkal kell számolni) és a lényeg, hogy szociális hozzájárulási adó kedvezményt kap az intézmény a többi tevékenysége miatt és ezért pozitív az eredmény.

Tóth József

Ez költségvetés szempontjából is előnyös és támogatható.

Vélemény, javaslat

Tóth József

A határozati javaslatot teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 9 fő vett részt.

5/2024. (II. 1.) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Polgár Város Önkormányzatának Városgondnoksága Alapító Okirata módosítására vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

- 1./ A képviselő-testület a határozat 1. számú melléklete szerinti, Polgár Város Önkormányzatának Városgondnoksága Alapító Okiratának módosító okiratát elfogadja.
- 2./ A képviselő-testület a határozat 2. számú melléklete szerinti, Polgár Város Önkormányzatának Városgondnoksága módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát elfogadja.
- 3./ A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a jelen határozattal elfogadott módosító okiratot, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot a Magyar Államkincstár illetékes szerve részére küldje meg.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Sivák Anita jegyző

Módosító okirat

A Polgár Város Önkormányzatának Városgondnoksága a Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete által 2023. április 19. napján kiadott, I/707-8/2023. számú alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján - Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete/2024. (II. 1.) sz. határozatára figyelemmel – a következők szerint módosítom:

- 1. Az alapító okirat 1.2.2. pontjába foglalt táblázat 3. sorában a „Polgári Vásárhelyi Pál Általános Iskola Konyhája” szöveg helyébe a „Polgári Vásárhelyi Pál Református Általános Iskola Konyhája” szöveg lép.**
- 2. Az alapító okirat 4.4. pontjába foglalt táblázat a következő 20. sorral egészül ki a további szerkezeti egységek számozásának értelemszerű megváltoztatásával:**

„20	093010	Felsőfokú végzettségi szintet nem biztosító képzés”
-----	--------	---

Jelen módosító okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától kell alkalmazni.

Kelt: Polgár, időbélyegző szerint

P.H.

Tóth József
polgármester

Alapító okirat

módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a Polgár Város Önkormányzatának Városgondnoksága alapító okiratát a következők szerint adom ki:

1. A költségvetési szerv megnevezése, székhelye, telephelye

1.1. A költségvetési szerv

1.1.1. megnevezése: Polgár Város Önkormányzatának Városgondnoksága

1.2. A költségvetési szerv

1.2.1. székhelye: 4090 Polgár, Fürdő utca 2.

1.2.2. telephelye(i):

	telephely megnevezése	telephely címe
1	Strandfürdő	4090 Polgár, Fürdő utca 3. hrsz.: 3420/1
2	Kemping	4090 Polgár, Fürdő utca 11. hrsz.: 3432/2
3	Polgári Vásárhelyi Pál Református Általános Iskola Konyhája	4090 Polgár, Zólyom utca 14. hrsz.: 1143/3
4	Berettyóújfalui SZC József Attila Szakképző Iskola Konyhája	4090 Polgár, Kiss Ernő utca 10. hrsz.: 619
5	Napsugár Óvoda és Bölcsőde Konyhája	4090 Polgár, Bessenyei utca 4-5. hrsz.: 1105/2
6	Polgár Város Önkormányzatának Szociális Szolgáltató Központja	4090 Polgár, Barankovics tér 12. hrsz.: 390
7	Gyermeküdülő fióktelep	8640 Fonyód, Berzsenyi utca 4. hrsz.: 10084

2. A költségvetési szerv alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések

2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 1980. 02. 01.

- 2.2. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv
- 2.2.1. megnevezése: Polgár Város Önkormányzata
- 2.2.2. székhelye: 4090 Polgár, Barankovics tér 5.

3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete

- 3.1. A költségvetési szerv irányító szervének
- 3.1.1. megnevezése: Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
- 3.1.2. székhelye: 4090 Polgár, Barankovics tér 5.
- 3.2. A költségvetési szerv fenntartójának
- 3.2.1. megnevezése: Polgár Város Önkormányzata
- 3.2.2. székhelye: 4090 Polgár, Barankovics tér 5.

4. A költségvetési szerv tevékenysége

- 4.1. A költségvetési szerv közfeladata: Lakás-, kommunális szolgáltatások igazgatása a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésben meghatározottak szerint, gyermekétkeztetés és szünidei gyermekétkeztetés biztosítása a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21. §, 21/A. § és 21/C. alapján, valamint szociális étkeztetési feladatok ellátása a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 62. § alapján.

- 4.2. A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása:

	szakágazat száma	szakágazat megnevezése
1	841117	Kormányzati és önkormányzati intézmények ellátó, kiegészítő szolgálatai

- 4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége: Polgár város városüzemeltetési feladatainak ellátása. Közterületek-parkok gondozása. Kül-, és belterületi csapadékvíz csatorna karbantartása. Szilárd nem veszélyes kommunális hulladék begyűjtése, szállítása és átrakása. Nem közművel ellátott háztartási szennyvíz begyűjtése és elhelyezése. Szálláshely szolgáltatás. Strandfürdő üzemeltetése. Kül-, és belterületi utak, hidak fenntartása. Lakás és nem lakáscélú ingatlan kezelése és karbantartása. Építőipari karbantartási munkák. Önkormányzati intézmények, épületek üzemeltetése, takarításai tevékenység. Éttermi, mozgó vendéglátás, iskolai, óvodai és szociális intézményi étkeztetés, munkahelyi étkeztetés, intézményen kívüli gyermekétkeztetés. Építményüzemeltetés.

- 4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése:

	kormányzati funkciószám	kormányzati funkció megnevezése
1	013350	Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással

		kapcsolatos feladatok
2	013360	Más szerv részére végzett pénzügyi-gazdálkodási, üzemeltetési, egyéb szolgáltatások
3	041233	Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás
4	041236	Országos közfoglalkoztatási program
5	041237	Közfoglalkoztatási mintaprogram
6	042220	Erdőgazdálkodás
7	045120	Út, autópálya építése
8	045160	Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása
9	047120	Piac üzemeltetése
10	049010	Máshova nem sorolt gazdasági ügyek
11	051030	Nem veszélyes (települési) hulladék vegyes (ömlesztett) begyűjtése, szállítása, átrakása
12	051050	Veszélyes hulladék begyűjtése, szállítása, átrakása
13	052020	Szennyvíz gyűjtése, tisztítása, elhelyezése
14	061020	Lakóépület építése
15	066010	Zöldterület-kezelés
16	066020	Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások
17	081061	Szabadidős park, fürdő és strandszolgáltatás
18	081071	Üdülői szálláshely-szolgáltatás és étkeztetés
19	086090	Egyéb szabadidős szolgáltatás
20	093010	Felsőfokú végzettségi szintet nem biztosító képzés
21	096015	Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben
22	096025	Munkahelyi étkezés köznevelési intézményben
23	104035	Gyermekétkeztetés bölcsődében, fogyatékosok nappali intézményében
24	104037	Intézményen kívüli gyermekétkeztetés
25	106010	Lakóingatlan szociális célú bérbeadása, üzemeltetése
26	107051	Szociális étkeztetés szociális konyhán

- 4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: Polgár város közigazgatási területe

5. A költségvetési szerv szervezete és működése

- 5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: A költségvetési szerv vezetőjét, mint magasabb vezetőt a Képviselő-testület a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján, pályázat útján 5 évre bízta meg. Egyéb munkáltatói jogokat a polgármester gyakorolja.

- 5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya:

	foglalkoztatási jogviszony	jogviszonyt szabályozó jogszabály
1	közalkalmazotti jogviszony	a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény
2	munkaviszony	a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény
3	közfoglalkoztatási jogviszony	a közfoglalkoztatásról és a közfoglalkoztatáshoz

		kapcsolódó, valamint egyéb tevékenységek módosításáról szóló 2011. évi CVI. törvény
4	megbízási jogviszony	A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény

8./ napirend

Javaslat a Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. Társasági szerződés módosítására

Tóth József kiegészítése

A Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. korábbról ismert, hisz ő szolgáltatott Polgáron és a környező településeken. Ebben a cégben az önkormányzat érdekelt tulajdonos, a 13 település egyike. Jogszabályi változások miatt 35 évre a MOL kapta a hulladékszolgáltatási jogosultságot és így a megszokások átrendezésre kerültek. Az előző évek megszokása, hogy a HHG Kft-vel voltak kapcsolatban az megváltozott, hisz a jogszabály hatásaként mára a miskolci MiReHu cég szolgált Polgáron. A társasági szerződés, ami él és tagok vagyunk az ügyvezető kezdeményezésére módosítást jelentene, ennek tartalmát véleményezték és problémásnak tartották, ezért levélben is érdeklődött erről, ez az előterjesztés melléklete a rá érkezett válasszal együtt. Ennek kapcsán kell döntenet, hogy a módosítással egyetértenek vagy sem. Az előterjesztés 5. sz. melléklete az üzleti terv, amit tájékoztatásként kívántak csatolni, abban láthatják, hogy Polgár, Újszentmargita, Újtikos, Tiszagyulaháza és Görbeháza már nem kap szolgáltatást a cégtől. Az előterjesztés határozati javaslata két alternatívát tartalmaz. A következmények vizsgálata mellett nem támogatnák, ezért a B alternatívát javasolná. Ugyanakkor a bizottsági üléseken ehhez újabb adalékot tett, ami a társaságban lévő Polgárnak is a sorsát jelenti, azt látják, hogy érdemes vizsgálni, hogy a tagságot kell-e tartani, ezért arra kér felhatalmazást, egy újabb határozati javaslattal, hogy hatalmazzák fel a polgármestert a tulajdonátruházás kezdeményezésére.

Struba József

Elfogadva a polgármester javaslatát a Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a határozati javaslat B alternatíváját fogadta el, illetve az újonnan említett határozati javaslattal is egyetért és elfogadásra javasolja.

Vincze Attila

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a határozati javaslat B alternatíváját szavazta meg illetve javasolja felhatalmazni a polgármestert az üzletrészátruházás kezdeményezésére.

Kérdések, válaszok

dr. Hatvani Zsolt

Kérdezi, hogy a többi település polgármesterével felvették-e a kapcsolatot vagy mindenkinek a magánügye a döntés?

Molnár János

Ez a cég még működik? Mit dolgozik? A hulladékszállítást nem ő végzi úgy tudja.

Tóth József

A levelet, melyben kértek megalapozottabb háttérmegvilágítást az ügyvezető szándékáról megküldte minden polgármester kollegának. Egyébként ezt a válaszlevelet a cég vezetése kiküldte minden más önkormányzatnak is. Ebben nem érkezett hozzá vélemény, szóban volt,

akivel beszélt és azt az álláspontot képviselik, hogy miért is vannak a cégben. Vélhetően a többi településen is megtörténik a testületi döntés, ez február 6-án a taggyűlésen ki fog derülni.

dr. Sivák Anita

Egy esetben történt megkeresés Balmazújvárosból, ők már ebben az ügyben döntöttek. Nem támogatják.

Tóth József

Molnár János kérdésére az üzleti tervben látszik, hogy a Kft, ami szolgáltatott 13 településen, nem mind vált érintetté a szolgáltatóváltásban csupán 4 település, a többinél továbbra is HHG Kft. által történik a hulladékszolgáltatás végzése. A Kft alvállalkozója a nagy egésznek, csak a szolgáltatási területeket osztották újra.

Vincze Attila

35 évre a MOL nyerte el a szolgáltatás végzését és létrehozta a MOHU céget.

Tóth József

Igen és MOHU gyűjti maga alá alvállalkozóként az eddig szolgáltatókat és ezáltal új struktúra is jött létre, egyeztetés nélkül.

Vélemény, javaslat

Mecsei Dezső

Nem tudja az ügyvezetőnek mi volt a vezérlő elv, hogy ilyen durván megnyirbálta az alapvető tagsági jogokat. Úgy gondolja, hogy ez idegen az ő társadalmi felfogásuktól. Azt nem tudja megmondani, hogy mi lesz a végkifejlete. Arra bízta magukat, hogy ha van lehetőség rá, akkor vizsgálják meg és hagyják el a társaságot.

Tóth József

Az előterjesztő szándéka és a bizottsági javaslatok alapján a határozati javaslat B alternatíváját teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 9 fő vett részt.

6/2024. (II. 1.) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „Javaslat a Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. Társasági szerződésének módosítására” vonatkozó előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés mellékletét képező Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. Társasági szerződés módosítását nem támogatja.
2. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a Társasági szerződés módosításához szükséges képviselő-testületi döntést küldje meg a Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. részére.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Tóth József polgármester

Tóth József

A határozati javaslatot teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 9 fő vett részt.

7/2024. (II. 1.) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „Javaslat a Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. Társasági szerződésének módosítására” vonatkozó előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

- 1./ A képviselő-testület a Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft-ben lévő Polgár Város Önkormányzata üzletrészenek átruházását kezdeményezi.
- 2./ A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az önkormányzati üzletrész átruházása érdekében eljárjon.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Tóth József polgármester

9./ napirend

Javaslat Polgár Város Vízkárelhárítási tervének elfogadására

Kissné Barta Piroska kiegészítése

A helyi vízrendezési és vízkárelhárítási kötelezettséget a település önkormányzatára datálta több rendelet és törvény. Ezen előírás alapján a védekezés kötelezett, azaz az önkormányzat feladata a terv elkészítése. A tervet elkészítették és az apropója egy nagyobb TOP projekt, amely e nélkül nem fogadható el. A vízkárelhárítási terv után lehet elfogadni az Integrált Települési Vízgazdálkodási Tervet. A projekt olyan ütemében halad, hogy erre most nagy szükség van. A terv tartalmazza azokat a nyilvántartásokat, feladatokat, ami az eredményes védekezéshez szükséges. A képviselő-testület elfogadását életbe lép és évente felül kell vizsgálni.

Vincze Attila

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Kérdések, válaszok

Molnár János

Kérdezi, hogy a jóváhagyott vízkárelhárítási terv egy példányát miért a hajdúszoboszlói szakaszmérnökségen tárolják, miért nem Polgáron?

Kissné Barta Piroska

Maga a terv véleményezve volt és több adatot is ők szolgáltatnak, a katasztrófavédelemnek, a hatóságoknak komoly feladata van beavatkozás esetén. A kérdésre nem tud válaszolni.

Vélemény, javaslat

Tóth József

A határozati javaslatot teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 9 fő vett részt.

8/2024. (II. 1.) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a "Javaslat Polgár Város Vízkárelhárítási tervének elfogadására" vonatkozó előterjesztést és s az alábbi határozatot hozza:

- 1./ A Képviselő-testület megismerte az előterjesztés 2. számú mellékletét képező Polgár Város Vízkárelhárítási tervét a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.
- 2./ A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a dokumentum törvényben meghatározott felülvizsgálatáról minden év december 10. napjáig gondoskodjon.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Tóth József polgármester

10./ napirend

Javaslat a Fonyódligeti Üdülő 2024. évi üzemeltetésére

Tóth József kiegészítése

Sokan várják a lakosság körében Polgáron a Fonyódligeti üdülő időpontjainak, kötési rendjének közzétételét. A képviselő-testület decemberi ülésén értékelt az előző évi szezon szakmai beszámolóját, január első felében pedig a három tulajdonos önkormányzat polgármestere összeült és meghatározták az ez évi szempontokat. A legfontosabb a tarfiák kérdése, amit az inflációhoz mérten próbáltak változtatni az előterjesztésben ez szerepel. Új szolgáltatási lehetőség, ami az üzemeltető hatásköre a sátor vagy lakókocsi hely kiadása.

Ha elfogadásra kerül a megállapodás, akkor az előző év gyakorlatának megfelelően a foglalási igényeket gyűjtik, melyet a hivatal titkárságán lehet jelezni február 1-től és március 1-től kerülnek kiadásra a jogosultságok, amelyeket a foglalási rangsor figyelembevételével.

Struba József

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Vincze Attila

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Kérdések, válaszok

Vélemény, javaslat

Struba József

Évek óta mindig elmondja, hogy tudomással veszik, hogy ez egy retró üdülő a maga szépségével és nehézségével együtt. Amire felhívna a figyelmet és kérné a gesztort és az üzemeltetőt, hogy a minimális dolgokat, mint fekvőalkalmatosságok biztosítása, ágynemű minősége, a víz, szennyvíz biztosítása, az elektromos berendezések érintésvédelmi problémái, ezeket minél jobban nézzék át a szezonindítás előtt és ne legyen olyan probléma, hogy például a hűtőt ki kell húzni, ha a rezsót akarják használni. Ezek a minimum dolgok, amire oda kell figyelni. Az a véleménye, hogy maga a személyzet igyekszik mindent megtenni az ott üdülőkért.

Tóth József

Azért értettek egyet az árak emelkedésével, hogy ezekre a beavatkozásokra a megemelt szolgáltatási díj adjon fedezetet. Olyan jellegű teljes felújítás, ami indokolt lenne most nem tud megteremtődni. Az emelt ár kell, hogy elegendő fedezetet jelentsen az ilyen költségek finanszírozására és nem szeretnének önkormányzati működési finanszírozást tenni. Aki oda megy nyaralni az elfogadja a retró körülményeket és ezt nosztalgiával teszi.

A határozati javaslatot teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 9 fő vett részt.

9/2024. (II. 1.) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a Fonyódligeti Üdülő 2024. évi üzemeltetésére” elnevezésű előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

- 1./ A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy 2024. évben - Egyek Nagyközség Önkormányzata, mint gesztor koordinálása mellett - az Egyeki Szőghatár Kft. bevonásával végezze az üdülő üzemeltetését.
- 2./ A Képviselő-testület elfogadja, hogy a 2024. évben az üdülő szolgáltatási díjai az alábbiak szerint alakuljanak:

	Tulajdonos önkormányzat lakosai részére:	Nem tulajdonos település lakosai részére:
kőház	bruttó 15.000,- Ft/ház/nap	bruttó 19.000,- Ft/ház/nap
faház	bruttó 14.000,- Ft/ház/nap	bruttó 18.000,- Ft/ház/nap
gyermekszálláshely	bruttó 2.000,- Ft/fő/nap	bruttó 3.000,- Ft/fő/nap
sátor/lakókocsi hely	bruttó 1.500,- Ft/fő/nap	bruttó 2.000,- Ft/fő/nap
min. 4 éjszaka, 5 nap foglalása esetén, az alatt +20 %)		

- 3./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az előterjesztés mellékletében megismert Megállapodást aláírja.

Felelős: Tóth József polgármester

Határidő: értelemszerűen

11./ napirend

Kérdések, interpellációk

Kovácsné Hamar Éva

Megoldásra váró problémára irányítaná a figyelmet. Polgár központi részén 3 frekventált gyalogátkelő hely van, ebből kettő (piac és Pétegisz előtti) rendezett, a harmadiknál, ami a Polonkai ház előtt található a fellépő részén már nagyon töredezett a burkolat és gödrös, ez balesetveszélyes, hisz egyből oda lép az ember. A Polonkai ház felújítása jelenleg is zajlik, ezért az lenne a javaslata, hogy ennek a járdaszakasznak a javítását és az ott lévő gondozatlan utcasarok rendezését - egy villanyoszlop körüli gazonos terület - próbálják tervezni a költségvetésből. Egy virágsziget kialakítása jó lehetne, a korlátok lefestése indokolt, valamint az említett járdaszakasz javítása. Fotót is mutatna a jelenlegi állapotról. Így arra kéri a testületet, hogy a költségvetésből szánjanak erre a területre forrást, amivel város szebbé és biztonságosabbá válik.

Tóth József

Köszöni a felvetést. Alapvetően a gyalogátkelőhely a közút dolga lenne, de a kérés a rávezető járdaszakaszra irányult, ami pedig önkormányzati érdekkör. Ez a környék foglalkoztatja őket, hisz érintett egy beruházással erről bővebben Kissné Barta Piroska irodavezető szólna.

Kissné Barta Piroska

Összetett ez a kérdés. A Polonkai ház felújítása folyik, szűk költségvetés volt a külső homlokzat felújítására. Felvetődött, hogy ezt szeretnék kiegészíteni és az utcafronti járdát megújítani, valamint a parkoló részt is felújítani. Három Telekom aknafedelelet is fel kell emelni csatlakozva az útburkolathoz. A 2023. évi költségvetésből járdafelújítást végeznek, a versenyeztetés alapján két kivitelező fogja végezni a felújítást. Összesen 5 gyalogátkelőhely van a főút mentén ebből a két szélső benne is van a járdafelújítási programban (Dózsa György úti és a TIVIZIG előtti). A Hajdú, Kossuth, Munkácsy utcákon és a Hősök-Somogyi kereszteződésnél is vannak nehezen járható járdák ezek is megújulnak. A versenyeztetés után kedvező árakat kaptak, maradt meg pénzeszköz, amit a Polonkai háznál is terveznének felhasználni. A főút a Magyar Közút kezelésében van, a főút mellett van pár járdaszakasz, amit az ő hozzájárulásával lehet megtenni. Egyeztetnek velük. Ha belefér a programba akkor megpróbálják előkészíteni.

Kovácsné Hamar Éva

Köszöni a választ, biztató.

Mivel több napirendre vonatkozó hozzászólás nem volt, ezért a polgármester a Képviselő-testület ülését bezárta.

Kmft.

Tóth József
polgármester

dr. Sivák Anita
jegyző